



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24.03.2023

№ 122

Про перевірку порядку ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію, у Печерській районній в місті Києві державній адміністрації за 2022 рік

Відповідно до пункту 108 Типової Інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 736, пункту 108 Інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію, у Печерській районній в місті Києві державної адміністрації, затвердженої розпорядженням Печерської районній в місті Києві державної адміністрації від 15 березня 2017 року № 120 зі змінами та доповненнями, внесеними розпорядженнями Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 25 січня 2022 року № 26 та від 21 грудня 2022 року № 374, з метою перевірки порядку ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію та яким надано гриф обмеженого доступу «Для службового користування (ДСК)» (у тому числі документи мобілізаційного характеру «Для службового користування» (літер «М»)), за період з 01 січня 2022 по 31 грудня 2022 року:

1. Створити комісію та затвердити її склад (додається) по перевірці порядку ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію та яким надано гриф обмеженого доступу «Для службового користування (ДСК)» (у тому числі документи мобілізаційного характеру «Для службового користування» (літер «М»)), що зберігаються у відділі організації діловодства та секторі з питань мобілізаційної роботи.

014787

2. Комісії провести перевірку у період з 27 березня 2023 року по 31 березня 2023 року.

3. За результатами перевірки скласти Акт та надати мені на затвердження.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова



Наталія КОНДРАШОВА



ЗАТВЕРДЖЕНО

**Розпорядження голови
Печерської районної
в місті Києві державної
адміністрації**

Від 24.03.2023 № 122

Склад комісії

по перевірці порядку ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію та яким надано гриф обмеженого доступу «Для службового користування (ДСК)» які зберігаються у відділі організації діловодства та секторі з питань мобілізаційної роботи.

Голова комісії:	керівник апарату	Донець О.П.
Секретар комісії:	головний спеціаліст з питань режимно-секретної роботи	Нікітін О.І.
Члени комісії:	начальник відділу інформаційних технологій	Нестеренко О.С.
	начальник відділу організації діловодства	Гладка О.М.
	завідувач сектору з питань мобілізаційної роботи	Кондюрін С.О.
	головний спеціаліст відділу організації діловодства	Павленко Н.І.
Керівник апарату		Олена ДОНЕЦЬ